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 Réunion de la Commission des Terrains et FAFA 
Procès-verbal n°2026-02-21 

Relevé de décisions 
 

Réunion en 
Présentielle et ou 
en visioconférence 

 
Samedi 21 février 2026 de 09h30 à 11h00  

 
Président délégué : 
Président CDTIS : 
Délégué du CD : 
Président CRTIS :  
 

Pierre TAESCH 
David GIULIANI  
Michel GOTTE   
Michel GENDRON Ligue 

 
Membres Terrains : 
 
 
Membre du FAFA : 

 
David GIULIANI, Michel GOTTE, Michel WIRIG, Meriem 
BARINA, Patrick KRIEG, Jean-Marie MONFORT, Sebastien 
WICKER, Olivier BIANCHI-Stéphane MEREL-BRESSY 
Michel SPINDLER 

Salarié : Vincent GALLORO  

Excusés où 

Remplacés : 
 Sebastien WICKER, Meriem BARINA, Patrick KRIEG,  

 
Le Président dans l’impossibilité de se déplacer ce jour au District, ouvre la séance 
exceptionnellement en visio, il salue et remercie les membres de leur présence. 
 
L’ensemble des membres salue le Président, et lui souhaite un bon rétablissement. 
 
La commission souhaite la bienvenue à Stéphane MEREL-BRESSY nouveau 
membre qui est affecté au secteur Sidérurgie. 
 

1 La situation des dossiers FAFA,  
 
Michel SPINDLER présente comme à chaque réunion la liste des dossiers en cours 
qui a été préparé par Vincent GALLORO. Ce document est adressé en pièce jointe 
 
Elle est considérablement réduite ce qui montre l’efficacité du suivi apporté à ces 
dossiers, un commentaire personnalisé est apporté sur chacun des dossiers 
encours. 
 
En ce qui concerne le déblocage des subventions, il est rappeler à la commission 
qu’Il est impératif d’effectuer et de transmettre le rapport de fin de travaux. 
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2 Les contrôles en cours des éclairages,  
 
Pour Michel GOTTE  la situation est la suivante : 
 Forbach à faire- Sarralbe il faut y retourner pour controler l’eclairage E6-  
Stade de la Blies fait, un nouvel éclairage sera fait en E5 evolutif s’il monte en N3-  
Rimling – Erching- tout est prêt il va nous adresser les photos. 
Montbronn éclairage en E6 le dossier n’est pas parvenu à la Ligue. 
Stade de la Faïencerie les travaux sont finis, il faut encore faire les réglages. 
Diebling il faut adresser les photos du T5. 
 

3 La liste des terrains à visiter 
 
Le Président rappelle que pour les T1 jusqu’à T5 en Futsal il est impératif de faire 
des photos. 
 
Elles ne sont pas obligatoires pour les T6 et T7, néanmoins la commission décide 
de prendre quand même les photos qui seront à joindre aux dossiers. 
 
Actuellement il reste une quinzaine de contrôles à effectuer pour le 31 mars. 
 
Au cours de l’année 2026 il Il faudra contrôler 85 terrains sur 660 terrains 
 
Pour Sébastien WICKER – 70 terrains reste à faire, il doit apurer une grande partie 
des dossiers de son secteur courant fin février et mars. 
 
Michel WIRIG -Fribourg à refaire- Albestroff aussi-Brouderdorff sera fait dès que les 
compétitions reprenne idem pour  St Quirin- Vic sur seille et  Dabo. 
 
Michel Gotte doit encore faire les 3 terrains de Sarreguemines  
 

4 Divers 
 
4.1 Le Président souhaite faire une présentation au Comité Directeur des missions 

de la Commission de la CDTIS et des missions du FAFA. 
 

Michel Spindler fera d’abord un projet à l’attention du Président et qui sera 
soumis à l’approbation de la commission lors de la prochaine réunion. 
 

4.2 Le Président nous demande de venir avec le polo qui nous a été remis lors 
d’une précédente réunion afin de faire une photo qui sera mise sur le site du 
District 
 

4.3 Le repas annuel de la commission sera organisé à la fin de la prochaine 
réunion.. 

 
5 Calendrier des réunions 
 
Samedi 28 mars  2026 à 09H30 au District Mosellan en présentiel. 

                          Michel SPINDLER       


